

2013年4月1日 星期一
 旅游周刊主编:徐靖
 责任编辑:王娟 电话:6203145
 版面设计:郑虹 校对:张晗

提升饭店服务质量 喜迎国际茶文化节

市旅游局开展市区星级旅游饭店环境综合整治

信阳消息(张宣)为进一步提升市区星级旅游饭店服务质量,营造良好的旅游环境,市旅游局根据市六城联创工作指挥部办公室的统一部署,于日前正式启动了为期近20天的市区星级旅游饭店迎茶文化节环境综合整治活动,以实际行动迎接清明节、第二十一届中国国际茶文化节和“五一”小长假的到来。

本次综合整治活动从3月27日开始,至4月15日结束,整治重点为市区星级旅游饭店内外部环境卫生情况,日常规范经营情况,

文明礼貌服务情况,以及厉行勤俭节约、杜绝奢侈浪费推行情况等。活动分为市区各星级旅游饭店自查自纠和市旅游局集中检查两个阶段进行。在集中检查阶段,市旅游局将派出检查组,采取听取汇报、现场检查、情况通报的方式,对相关单位进行全面检查,对存在问题的单位下发限期整改通知书,进行持续跟踪督查,确保整治活动取得实效。

市旅游局要求,市区各星级旅游饭店要高度重视此次集中整治

活动,结合全市正在开展的创建国家卫生城市工作,以《旅游饭店星级的划分与评定》(GB/T14308-2010)等国家标准为依据,认真开展全面自查整改,进一步提升饭店品质。同时,在全国上下认真贯彻落实习近平总书记“厉行节约、反对浪费”重要指示精神的大背景下,各星级旅游饭店在日常经营中要坚持倡导“光盘主义”,引导消费者理性消费,努力形成文明、科学、健康的餐饮消费新风尚,促进星级饭店业健康可持续发展。



白雀园革命旧址

河南省文物保护单位、省级红色旅游景区——白雀园革命旧址群景区,位于光山县城东南33公里的白雀镇白雀老街(白雀园明清街)。是土地革命时期鄂豫皖革命根据地的重要组成部分,主要的军事基地。是联系豫东南、鄂东北、皖西北三片区红色区域的交通要隘,也是1946年6月中原军区突围的主战场之一。

白雀园革命旧址群包括白雀园殉难烈士纪念馆、白雀园大肃反监狱、白雀园市苏维埃政府、鄂豫皖省政治保卫局分局、鄂豫皖省苏经济公社、红军赤卫独立师指挥部、红四军司令部、白雀园殉难烈士纪念碑、明代城门及古城墙、小东门、皮定钧旧居、白雀园会议旧址以及白雀园明清街等,现有保护房屋1000余间。2000年9月河南省人民政府公布此旧址群为省级文物保护单位。(据信阳市旅游局网站)

景点推介

美哉,香江帝景!



欧风墨雨 摄

到南湾湖旅游

请认真识别各类警示标牌

信阳消息(记者 周海燕 通讯员 刘娟)3月27日,记者从南湾水库管理局获悉,南湾湖饮用水一、二级保护区各类标牌、界桩、界表等工程已基本完成。

自南湾湖饮用水启动治理污染工程以来,为改善南湾湖水质,保护流域内生态环境,南湾水库管理局积极配合市环保局、风景区等部门大力推进南湾湖生态环境保护试点项目建设,承担的南湾湖饮用水源地规范化建设项目主要建设内容包括:饮用水水源保护区警示牌、宣传牌、界桩、界标、围栏等五项建设任务。目前,在全市实施的9个工程项目中,该局第一个高标准地完成了建设任务。

在施工过程中,为确保该项目保质保量地如期完工,南湾水库管理局科学规划,倒排工期,并

制订了详细责任分工,派专人现场督导工程施工进度。经过紧张有序的施工,共埋设23块警示牌,71块宣传牌,28块界标,1178块界桩及18900米水陆域围栏。该局一负责人告诉记者,饮用水源地标识标志及围栏等的埋设,明确了南湾湖饮用水水源一、二级保护区界线,警示告知公众进入保护区必须遵守的有关事项,宣传了南湾湖饮用水水源保护主要内容和禁止的行为,使南湾湖生态环境保护范围界线清晰,警示明确,逐步形成规范有序的水源地保护秩序与管理机制。

为此,记者提醒市民:以后,到南湾湖旅游景区游玩时,一定要记住各类警示标志,千万不要到警示标志禁止的地方游玩,不要在有警示标志的自然生态区域内吸烟、玩火。

河南·商城·汤泉池

{大别山中} 第一泉 茗阳·汤泉

一处为你喷涌了千年的古泉,明清时古人就在这建立了温泉书院和净心寺;
 一处为你滋养了千年的药泉,富含多达几十种矿物质,经专家鉴定为全国罕见的医疗矿泉;
 一处绝美山清水秀地,华中首席山水温泉!



泡在山水间 泡出新气象



茗阳汤泉国际旅游度假会议中心
 Ming Yang Hot Spring International Travel Conference Center Resort

地址:河南省信阳市商城县汤泉池 电话:0376-7888163
 官网: http://www.mylqc.com 传真:0376-7888008

信阳营销中心电话0376——6860000